

Бобровский о благотворительном матче в Москве: «Одни из лучших хоккеистов России примут участие. Будет круто»

Сергей Бобровский высказался о благотворительном матче в Москве.

Игра, в которой сыграют звезды НХЛ и КХЛ, состоится 20 июля.

«Хочу пригласить всех любителей хоккея на благотворительный матч, который состоится 20 июля на «ЦСКА-Арене», где поучаствуют одни из лучших хоккеистов современности нашей с вами страны.

Благотворительное мероприятие – будет возможность помочь нуждающимся.

Приходите, будет интересно, будет круто», – сказал обладатель Кубка Стэнли, вратарь «Флориды» Сергей Бобровский.

Овечкин, Панарин, Малкин, Бобровский, Ковалчук, Радулов, Шипачев сыграют в матче звезд НХЛ и КХЛ в Москве 20 июля